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Bajtazar wlasnie wyszedl ze wspanialej imprezy, na ktérej wraz z kolegami przygotowywal sie do olimpiady
przedmiotowej rozwiazujac zadania matematyczne. Chcialby teraz wiedzieé, co robié¢ z tak pigknie rozpocze-
tym dniem, do tego jednak przydalaby sie informacja, ktéra wlasciwie jest godzina. Niestety, jego smartfon
roztadowat sie, a jako introwertyk Bajtazar nie dopuszcza mozliwosci zapytania kogokolwiek o czas. Na pod-
stawie polozenia slorica jest jednak w stanie oszacowaé, ze jest co najmniej 77 i co najwyzej To bajtosekund
po péinocy.

Bajtazar wpadl na, jak mu si¢ wydaje, genialny pomyst: jak wiadomo, autobusy w Bajtocji jezdza. .. no,
moze nie catkiem punktualnie, ale w kazdym razie dos¢ przewidywalnie. Bajtazar zauwazyl, ze z pobliskiego
przystanku wtlasnie odjechato jednoczesnie kilka autobuséw. Wie, ze linii autobusowych przechodzacych ta
trasg jest m, ale nie jest pewien, czy autobuséw odjechato wtasnie n, czy tylko n — 1.

Wiadomo, ze linia numer ¢ kursuje regularnie, caly czas, co k; bajtosekund oraz wiadomo, ze jeden z
kursow przypada w chwili ;. Wiadomo tez, ze autobus linii ¢ moze si¢ spdzni¢ co najwyzej t; bajtosekund, albo
przyjechaé¢ wezedniej o co najwyzej s; bajtosekund. Majac tak podany rozklad jazdy, odpowiedz na nastepujace
pytania:

o Jesli przyjmiemy, ze wladnie odjechalo z przystanku wszystkich n linii, to czy mozna z cala pewnoscia
stwierdzié¢, ktora jest godzina?

e Jedli przyjmiemy, ze odjechato n — 1 autobuséw (ale nie wiemy, ktére), to czy mozna z cala pewnoécia
stwierdzi¢, ktéra jest godzina?

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejscia zawiera trzy liczby caltkowite n, T1, To (1 < n < 500000,1 < 77 <
T5 < 500000): liczbe linii autobusowych i szacunki Bajtazara na aktualna pore dnia. Przyjmujemy, ze dzied w
Bajtocji sklada si¢ z bardzo duzej liczby bajtosekund (tak, ze nigdy w tym zadaniu nie musimy mysle¢ o dniu
nastepnym), czas liczymy od poludnia, a obecna pora dnia zawiera siec w domknietym przedziale [T}, T5].

Kolejne n wierszy zawiera rozktad jazdy autobuséw — i-ty z tych wierszy zawiera cztery liczby catkowite k;,
liy siy t; (1 < k; < 500000, 0 <1; < ki 0<s;,t; <500000) oznaczajace kolejno: czestotliwosé kurséw i-tego
autobusu, moment pewnego kursu tego autobusu, oraz oraz ile maksymalnie przed czasem i ile maksymalnie
po czasie moze przyjechaé ta linia.

Wyjscie

Na wyjsciu nalezy wypisaé¢ dwa wiersze, zawierajace odpowiedzi na podane w zadaniu pytania.

Kazda odpowiedZ powinna sie skltadac ze stowa NIE, jesli odpowiednia godzina nie jest wyznaczona jedno-
znacznie, lub ze slowa TAK oraz jednej liczby catkowitej r; oznaczajacej, ze obecnie jest dokltadnie r; minut po
potudniu.

Jedli rozklady jazdy wykluczaja jednoczesny przyjazd jakichkolwiek n—1 sposréd n autobuséw (oznaczaloby
to, ze wzrok kompletnie Bajtazara zawiédl), nalezy wypisa¢ dwa razy NIE, jako odpowiedZ na oba pytania.

Podzadania

Podzadanie | Liczba punktéw | Ograniczenia

1 15 n - T5 < 1000000

2 25 k; sa parami rézne

3 60 brak dodatkowych zalozen
Przyktad
Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
3 33 35 NIE
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